

关于明星那点破事

退休经纪人讲述娱乐圈内幕

文字整理 / 吕琳

娱乐圈的经纪人，总以为他们是比明星还大牌的腕儿。明星们得靠经纪人，听话把你捧到天上不听话把你打到地下；经纪人们怨恨经纪人，约个采访还推三阻四以为自家艺人多吃香；粉丝们羡慕经纪人，天天能和自己爱的明星们黏在一起，早上叫起床，晚上管睡觉的……但这些好像都是咱们道听途说或是电视剧里看来的，真正的经纪人是怎样一副生活状态？明星们生活中又是怎样的？以下是一位退休经纪人的独白，此人挺幽默挺实在，说的话不算大爆料，但也许真能了解点内幕。明星也就那档子事儿嘛，信不信由你。



我(退休经纪人)的自白

我在娱乐圈混了有七年了，做了四年的经纪人，现在托关系下海经商了，意思就是说我提前告别娱乐事业了，转战商业了，我光荣退休啦！我今年三十，在娱乐圈可谓经历了大风大浪，不过还是感到心有余而力不足。娱乐圈太“恐怖”了，我所接触的导演以及演员还有那些个制作人或者是老板之类的大腕们实在是太多太多了，经常是有气没出撒，有话不敢说，还好，我现在解脱了！但我要在这里说说我接触的腕儿们，当然，我这爆料的程度其实都赶不上那些娱乐网站的，不过，说说挺有意思的。

我是一个自封是“三线”的经纪人，“一线”的经纪人就是专门在某某公司培养和挖掘大腕的，“二线”的经纪人就是专门服务于某个大腕或者明星的，“三线”的就是随时待命帮助“一线”或者“二线”的经纪人或者艺人联系演艺业务的中间商，圈里俗称“托”！

好久好久以来我都是奉命在各大网站的娱乐版块中观察观察行情，制造制造新闻和热点，说瞎话的时候实在是太多了！我有时候良心都过不去！我的很多朋友都以为我是个精神病！他们都不理我了！哎！谁让娱乐圈的钱那么好赚呢！真是光明磊落地招摇撞骗，娱乐大众，不犯法，服了！

» 四小花旦

章子怡 从来不用美宝莲

说说章子怡。我和她不熟，确切地说她不认得我。不过在圈里大家还是很愿意谈论她的。她在中国算是娱乐圈的头等人物了，很多女明星甚至是男明星都愿意拿她比较。我在一次慈善活动上看过她的。她真人瘦骨如柴，脸上有明显雀斑的，哦对了，听说她从来不用美宝莲的唇膏的！不过我是个男的，对化妆品不太了解！还听说艺妓回忆录巩俐那个角色原属于张曼玉，但后来换成巩俐了，当然章小姐也是冲着张曼玉来的，没想到换人，但还签了……她在美国很红，其他的地方也就是混个脸熟，没火到那种程度……再过隐私的也不敢说了，都不晓得是真是假。

赵薇 没心没肺背景大

赵薇，见过她好多次，说过几句话，她属于自来熟那种的，她本人比上镜漂亮，性格属于没心没肺的那种，喜欢开玩笑。有一次很多人一起吃饭，其中就有赵薇，她很能喝的，还爱开导演玩笑。她嫂子也是她的经纪人在下面掐她好几次，我都发现了，呵呵！好玩的很！对了，她是海外CAA（美国最大的代理经纪公司）的签约艺人，只是她不透露，因为只是合约，经纪人约不是！她跟王菲关系相当好，还有林心如，陈坤和黄晓明。她挺传奇的，人气下了还能回来，港台娱乐圈的那些人很尊重她的，都以为她有背景，她的背景就是CAA。

周迅 借了东西一定还

周迅这个女孩很特别，很够义气。03年的时候一起参加活动，她说闷，我借给她一个MP3，可能进场时准备什么的她忘还了，后来她托人给我又买了一个，挺感动的！不过她是属于不禁老的那种，外表看似很小，但仔细看脸，很多皱纹。她和她男友好像登记了都。

最后一个就是徐静蕾，见过一回，感觉岁数挺大的，怎么被称为四小花旦了呢？理解不了。

周杰伦 和蔡依林不是真的

周董，他本人在活动上见过几次，没打过交道，因为他没什么业务上的来往，不过听过他的事。他有严重的脊椎病，这是真的，说是遗传！他挺有才的，个子不高，长得也还是不敢恭维啊。

他说话我得需要翻译，其实台湾人讲话快了，我听不明白的！周董这两年太忙了，忙到没时间创作了都！其实他背后有个智囊团，南拳妈妈就是其中一个。他不是

黔驴技穷，而是没时间写歌，但为了保证工作必须完成，他背后的智囊团就帮他写，然后他编曲，最后落上他的名字，南拳妈妈就帮过他写过很多首比较流行的曲子！南拳妈妈给周做歌，不是好多，只是个别，在周没时间的情况下帮的忙，例如《甜甜的》。

他和蔡依林的恋情不是真的，是蔡依林转型期的时候公司运作的。不过他和那个台湾姓侯的主持人倒有过那么一段！不过人家是借周董上位的，用完了就给撇了。周杰伦有洁癖。喜欢上网聊天。

据说他在录音时都是几句几句间隔着录的，然后拼一块儿，圈里人都很清楚，很多人也都这么干过。

伊能静找他写的那首《念奴娇》，不是他写的，这首歌也没预期的那么火，不过歌还挺好听。但伊能静本人很生气的，因为她公司砸了500万台币给周的。

谢霆锋 最喜欢吃涮羊肉

我比较熟悉的就是谢霆锋，因为我帮他的经纪人联系到一个电视剧，后来大家一起吃饭，霆锋不大会说话，比较闷，但喝点酒就好了！看得出来，他还是一个男孩，但却大男子主义，经常挂掉张柏芝的电话，后来逼得人家抱孩子来探班，看来，他们家中的一把手还是霆锋！

在艳照门的时候，他的大陆经纪人和我说过，霆锋很生气，但他肯定不能和柏芝分手的，他可以借此机会获得大家的怜悯和同情的，毕竟他以前太过负面，现在正好是翻身的好机会，他的形象可以从不羁变为成熟的好男人！看来他的话现在应验了。他喜欢吃涮羊肉，但吃得不多！他身材还是不错，和他洗过一次澡。儿子应该是他的吧！也没听说过不是他的啊！呵呵！他在香港不是很受欢迎，在内地比较吃香，但商业价值不够，比内地一线的价值要低得多！

陈小春 爱玩得很

据说舞跳得不错，人很爽朗，大大咧咧，不拘小节的那种。听朋友说他爱撩女艺人，和他合作过的女艺人他基本都留手机号的。他跟一个跳舞的女的经常搞在一起，不过只是玩玩而已。他满脸斑，不注重保养，很能抽烟。

小 S 有贼心没贼胆

小S很能制造新闻的，她和大S在大陆有个经纪公司，专门帮她俩传播在台湾的新闻，康熙来了怎么火的？没有宣传怎么能行！

她本人在未婚之前很会勾搭人的，只是结婚了能保守点，但别看她对性那么开放，心里却是很保守的，要是来真格的话，她都不敢的。

她老公有拿过钱资助《康熙来了》。
她卸了妆很难看很难看！！